Вариант 1

1. Уменьши на 7 десятков тысяч число 989705

А) 289705

Б) 982705

В) 989005

Г) 919705

2. Уменьши 23ц 7кг на 7ц 15кг

А) 15ц 92кг

Б) 30ц 22кг

В) 16ц 65кг

Г) 16ц 20кг

3. На сколько 3т больше 1т 200кг?

А) 4т 200кг

Б) 1т 800кг

В) 2т 200кг

Г) 1т 200кг

4.Чему равно значение данного выражения 65км 765м + 29км 570м?

А) 36км 195м

Б) 94км 235м

В) 95км 335м

Г) 85км 335м

5.Чему равен корень данного уравнения: (Х – 380) . 50 = 2000

А) 780

Б) 420

В) 2430

Г) 384

6. Найди самое наименьшее значение выражения.

А) 3872 : 32

Б) 234 . 16

В) 164 . 52

Г) 11745 : 27

7. Пусть от села до города почтальон проехал на мотоцикле за 2 часа, двигаясь со скоростью 60 км/ч. Сколько км от села до города?

А) 120км

Б) 30км

В) 180км

Г) 62км

8. С огорода принесли 40 огурцов. ¼ всех огурцов засолили. Сколько огурцов осталось?

А) 40 : 4 + 40 = 50

Б) 40 – 40:4 = 30

В) 40 . 4 – 40 = 120

Г) 40 : 4=10

9. Покупатель в магазине купил 3 рубашки белого цвета и 2 рубашки синего по одной цене. За всю покупку он заплатил 4000 тенге. Сколько стоили рубашки белого цвета? Рубашки синего цвета?

А) 2000 и 5000 тенге

Б) 800 и 800 тенге

В) 2400 и 1600 тенге

Г) 299 и 400 тенге

10. Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали две машины. Одна ехала со скоростью 90 км/ч, другая на 10 км/ч меньше. Через 3 часа расстояние между ними было 40 км. Какое расстояние между двумя городами? 

А) 570км

Б) 550км

В) 510км

Г) 310км

11. Какая запись равна данной: 92 ?

А) 9 + 9

Б)  9 . 9

В) 9 + 2

Г) 9 + 9 + 9

12. Чему равен 1 ар?

А) 1000м2
Б) 10000м2
В) 100м2

Г) 10га

13. Что такое квадратный сантиметр?

А) квадрат со стороной 1см

Б) периметр в 1см

В) квадрат со стороной 10см

Г) площадь прямоугольника

14. Найди площадь футбольного поля в арах, если его стороны 90м и 100м

А) 900ар

Б) 9000ар

В) 1000ар

Г) 90ар

15. Какие линии являются перпендикулярными?

А)                                Б)                                 В) 
Г) 



Вариант 2

1. Уменьши на 6 десятков тысяч число 898705

А) 298705

Б) 892705

В) 898105

Г) 838705

2. Уменьши 24мин 6сек на 12мин 24сек

А) 11мин 42сек

Б) 36мин 30сек

В) 12мин 36сек

Г) 12мин 46сек

3. На сколько 5км больше 2км 300м??

А) 7км 300м

Б) 2км 700м

В) 3км 300м

Г) 3км 700м

4.Чему равно значение данного выражения 57т 265кг + 38т 849кг?

А) 18т 416кг

Б) 96т 104кг

В) 96т 114кг

Г) 85т 004кг

5.Чему равен корень данного уравнения: 70 . (Х – 40) = 3500?

А) 900

Б) 90

В) 540 

Г) 460
6. Найди самое наименьшее значение выражения.

А) 1026 : 57
Б) 1104 : 48
В) 627 : 33
Г) 1148 : 28
7. Расстояние от села до города велосипедист проехал за 3 часа, двигаясь со скоростью 20км/ч. Сколько километров от села до города?

А) 60км
Б) 23км
В) 6км
Г) 40км
8. В цветочный киоск привезли 30 роз. Из них 1/3 часть продали. Сколько роз осталось?

А) 30 : 3=10
Б) 30 – 30 : 3 = 20
В) 30 : 3 + 30 = 40
Г) 30 . 3 – 30 = 60
9. Катя купила 10 чашек, а Ксюша 6 таких же чашек. Катя заплатила на 320 тенге больше, чем  Ксюша. Сколько заплатила каждая из девочек?

А) 200 и 120 тенге
Б) 600 и 360 тенге

В)  800 и 480 тенге

Г) 80 и 80 тенге

10. От двух вокзалов отправились навстречу друг другу два электропоезда. Один двигался со скоростью 90 км/ч, другой на 10 км/ч больше. Через 2 часа расстояние между ними было 50км. Какое расстояние между двумя городами? 

А) 390км

Б) 430км

В) 380км

Г) 250км

11. Какая запись равна данной: 83 ?

А) 8 + 8 + 8
Б) 8 . 8 . 8
В) 8 + 3 + 3
Г) 3 . 3 . 3 . 3 . 3 . 3 . 3 . 3
12. Чему равен 1 га?

А) 100м2
Б) 1000м2
В) 10000м2

Г) 10ар
13. Что такое квадратный метр?

А) квадрат со стороной 1м

Б) периметр в 1м

В) квадрат со стороной 1 см

Г) площадь прямоугольника

14. Найди площадь футбольного поля в арах, если его стороны 80м и 100м

А) 800ар

Б) 8000ар

В) 8 ар
Г) 80ар

15. Какие линии являются параллельными?

А)                                Б)                                 В) 
Г) 



Ключи: 
1 Г

2 А

3 Б

4 В

5 Б

6 А

7 А

8 Б

9 В
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13 А
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15 Б
